

党纪学习教育

# 区委理论学习中心组开展党纪学习教育交流研讨

本报讯(记者 王蕾蕾)5月25日上午,区委理论学习中心组召开学习会议暨党纪学习教育交流研讨会议,围绕党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行交流研讨。区委书记王少峰主持会议并带头发言,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示批示精神,落实党纪学习教育工作安排,结合我区实际,深学细悟《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),进一步推动党纪学习教育入脑入心、走深走实。

会议指出,新修订的《条例》是把党的十八大以来全面从严治党的好经验好做法固化为制度的集中体现,是习近平新时代中国特色社会主义思想世界观和方法论在党的纪律建设领域的生动实践。学习贯彻《条例》是层层递进、持续深入的过程,要坚持推动学习和工作两手抓、两手硬,坚持干对的事情、找对的路径、用对的方法,确保党纪学习教育

不断走向纵深、取得实效。会议强调,要坚持领导带头、组织带动,扩大学习覆盖。领导干部作为“关键少数”,要发挥“关键作用”,各级党员领导干部要坚持先学一步、学深一层,带头深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话、重要指示批示精神,带头深入领会《条例》的主旨要义和规定要求,带头用党规党纪校正思想和行动,用自己的实际行动引领带动党员干部遵规守纪、干事创业,推动形成一级带一级、层层抓落实的良好局面。

会议强调,要突出重点、精准发力,实现一体推进。党的纪律规矩是多方面的,开展党纪学习教育关键就是要抓住重点、以点带面,不断拓展深度广度。要把学习贯彻《条例》作为当前一段时间纪律教育的重中之重,明确学习目标,规划学习任务,压实学习责任,切实做到学习跟进、认识跟进、行动跟进。坚持党性党风党纪一起抓,把学习宣传

《条例》的过程转化为锤炼党性、纯洁党风、严明党纪的过程,让党员干部在潜移默化中坚定理想信念、提高党性觉悟、增强拒腐防变能力。

会议要求,要坚持融入日常、抓在经常,确保常态长效。党纪学习既是当前重大的政治任务,也是伴随所有党员干部一生的必修课、常修课。要以心无旁骛的定力,将《条例》常备案头、时时温习、日日精进,时刻审视自己、检查自己、反省自己,用党的纪律校正思想和行动,坚决防止“一阵风”走过场,真正使学习效果切实转化为推动工作的有效举措。建立健全长效机制,确保学习教育常态化、制度化、长效化,不断巩固拓展学习教育成果。

会上,蒋达峰、崔旭龙、田涛、韩新星紧扣学习主题,结合自身思想和工作实际以及各自分管领域情况,交流了学习党纪的收获和体会。区委常委参加学习。

# 政协侨联界委员工作室“侨之家”主题活动暨第十六届“大爱行天下”公益活动成功举办

本报讯(通讯员 李昭仪)5月24日,政协侨联界委员工作室“侨之家”主题活动暨第十六届“大爱行天下”公益活动在丰台区“侨之家·怡海社区”成功举办。此次活动为政协侨联界委员工作室+“侨之家”建设家室结合工作机制在丰台区开展的首场活动,由北京市侨联、丰台区侨联、北京怡海公益基金会共同主办。全国政协港澳台侨委员会办公室相关负责人,中国侨联基层建设部部长张毅,市政协港澳台侨和外事委员会主任赵宏生,市政协常委、市侨联党组书记严卫群,全国政协委员、市政协常委、市侨联主席陈洋出席活动。

与会人员在“侨之家·怡海社区”实地考察了老年大学、养老院、幼儿园等场地,听取社区基本情况和特色亮点介绍,深入了解“侨之家·怡海社区”建设情况;参加了在老年大学举办的第十六届“大爱行天下”阅读分享会,观看“大爱行天下”历年受捐单位代表为大家带来的朗诵、合唱等形式的阅读成果展示,共同感受书香“侨之家”、书香社区、书香学校建设成果。在社区四期广场举办的公益集市鸣锣开市,大家参与集市活动,了解社区搭建公益平台、赋能基层治理成效。

参观结束后,严卫群主持召开“凝聚侨心侨力,共创和谐社区”座谈会,听取了社区治理、为侨服务和区侨联工作开展情况介绍,以及居民代表对社区工作和社区侨联工作的意见建议。与会的全国、北京市、丰台区三级政协侨联界委员围绕助力基层治理、做好为侨服务,结合“侨之家·怡海社区”经验做法和自身工作实际进行了深入交流探讨。

会议强调,要加强阵地建设,做好为侨服务,加强侨联干部队伍建设,打造具有特色的服务项目和品牌活动,发挥“侨之家·怡海社区”示范引领作用,建好侨界群众的温馨之家、团结之家、奋斗之家;要参与社会建设、助力基层治理,结合中心工作找准工作切入点、着力点、发力点,发挥侨联优势,整合侨界资源,不断探索助力基层治理的新思路;要发挥委员优势和“侨之家”阵地作用,进一步推广家室结合工作机制,密切联系界别群众,深入开展调查研究,提升履职成效。

区领导郭晓一、姜东升,全国、北京市、丰台区三级政协侨联界委员以及中国侨联基层建设部、市侨联、区政协、区侨联相关负责人,100余位社区居民和侨界群众参加活动。

# 王少峰调研我区教育高质量发展工作

本报讯(记者 王蕾蕾)5月24日,区委书记王少峰先后到北京市第十八中学蒲芳学校、北京十一学校中堂实验学校开展教育工作调研,并主持召开座谈会。他强调,教育是事关千家万户、千秋万代的崇高事业和基础工程,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,始终坚持为党育人、为国育才,把教育摆在优先发展战略地位,努力办好人民满意的丰台教育,为丰台“倍增追赶、合作发展”提供战略支撑。

座谈会上,王少峰实地察看了学校环境,详细了解学校学科建设、人才培养等情况。会上,认真听取北京市第十八中学蒲芳学校、北京十一学校中堂实验学校近期工作成果和下一步发展需求等情况介绍,并与校领导班子、教科研教师深入交流。

王少峰指出,丰台基础教育“强基工程”全面启动以来,北京市第十八中学蒲芳学校和北京十一学校中堂实验学校树立科学的办

学理念,积极推进教育改革,学校发展呈现良好态势,各项工作取得阶段性成效,应给予充分肯定。

就学校进一步做好提质发展工作,王少峰强调,要坚持“实事求是、因地制宜”,不断深化改革创新。进一步研究学校机构设置、校区功能完善等问题,建设高质量教育体系,全面提升各学段育人水平和办学质量,在更高水平上满足人民群众对教育的需求。要坚持“系统观念、联动集成”,用好用活各类资源。系统研究各阶段教育发展规划,在集团化、学区制统筹下,有效采取教师轮岗、学段联动、协同备课等措施,建强教师队伍,提升教育教学水平;持续办好“学子回家”系列活动,建设学校发展理事会,汇聚校友智慧力量,建立健全发展机制,促进教育事业稳步运行、可持续发展;依法合规开拓筹资渠道,发动各方力量,齐心协力补齐教育事业发展短板。要围绕“学生所需、学校所能”,持续推进特色办学。北京市第十八中学蒲芳学校要优

化学科专业结构,以美术、武术、京剧等优势学科带动学科建设全面提质,精准对接发展布局;北京十一学校中堂实验学校要推动学校基础设施和优质课程等资源开放共享,扩大覆盖范围,助力丰台教育高质量发展。

王少峰要求,要加强党对教育工作的全面领导。建强领导班子和干部队伍,组织开展好党纪学习教育,持续推动全面从严治党向纵深发展,坚决守好意识形态阵地,确保校园安全稳定,为丰台教育高质量发展筑牢坚实基础。要落实立德树人根本任务。坚持学校、家庭、社会协同发力,引导学生扣好人生第一粒扣子,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要大力弘扬尊师重教社会风尚。深刻认识教育在丰台高质量发展中的地位、作用和责任,相关部门、属地加强协同配合,加大资源保障力度,全力支持学校发展,为教师安心从教创造更好条件。区领导武凯及区有关部门负责人参加。

花乡街道



## “周末来花乡”品牌焕新 趣味竞技 绽放运动之美

毛毛虫团队竞赛。

参赛人员参与“果蔬连连看”激烈比拼。

拔河比赛竞争激烈。

本报讯(记者 李娜 通讯员 朱笛崔鸣)5月24日,花乡街道举办的“悦动花乡·活力绽放”花乡街道运动季开幕式在金岁广场足球场拉开帷幕,来自街道、社区(村)以及党建工作协调委员会相关单位的20多支队伍、200余位队员参加比赛。活动分为个人活力竞技、团体趣味竞赛、古潮绽放体验三个环节。袋鼠运瓜、激情赛道、旱地龙舟、投壶体验……比赛项目妙趣横生,参赛队员们“大展身手”,加油助威声此起彼伏。

活动还结合新发地市场、世界公园等辖区重点地标设置项目。在“果蔬连连看”项

目中,参赛队员抽取果蔬卡后,用背篓把对应的果蔬道具运到终点。在“环游世界”项目中,几位参赛队员双手拉稳世界地图,让小球按照指定路线依次穿过地图上的七大洲四大洋。一个个充满浓郁花乡元素的项目,传承花乡情,共筑运动梦。

活动的举办地金岁广场体育游乐综合体,是目前北京市最大的体育综合体,由一处家具老库房经过城市更新改造而成。本次运动季的举办为金岁广场再添活力,同时也是“周末来花乡”微旅游、微度假、微休闲品牌落地的重要举措。“周末来花乡”

品牌整合辖区优质文化旅游、休闲消费、体育健身资源,打造新文旅融合产业和特色消费集聚区,诚邀八方来客赏花乡赏花海、看世界、健身魄、品鲜果。

花乡街道相关负责人表示,“悦动花乡·活力绽放”花乡街道运动季将从5月持续到9月。接下来,花乡街道还将举办健步走闯关答题、“双拥”足球篮球比赛、“环游世界”趣味打卡等一系列活动,希望通过系列运动活动进一步增强街道群众的凝聚力和社区(村)的团结合作意识,让大家更加了解花乡、爱上花乡,周末到花乡打卡快乐运动、健康生活。

# 特设新婚祝福文化墙 给幸福“加分”

丰台区政务服务中心文化氛围再升级

本报讯(通讯员 麻泽蕊)丰台区政务服务中心充分发挥“南中轴政务会客厅”展览展示功能,积极构建亲民友好的共享空间,结合“春风惠企服务月”工作安排,特别于“5·20”当日在区政务服务中心三层设计布置“龙凤呈祥,心心相印”“梨园之乡,花好月圆”新婚祝福文化墙,融入丰台区历史文化元素,提升结婚新人甜蜜感,充分展示丰台深厚文化底蕴。

“龙凤呈祥,心心相印”新婚祝福文化墙用美轮美奂的纹样昭示中华文化的壮丽璀璨。纹样是民族、文化和审美基因传承的载体,依文集团潜心20年撷取近千枚中华民族纹样并设计出独具民族文化特色的“国礼”,在“丰宜福台”继续传颂中华民族的文化自信。

“梨园之乡,花好月圆”新婚祝福文化墙展示了肇始于盛唐的“梨园文化”,传承着中华文化1300余年的灿烂。作为“梨园之乡”丰台的京剧、豫剧、越剧、曲剧、昆曲等剧种十分繁荣,中国戏曲学院、中国评剧院、中国歌剧舞剧院、北京戏曲艺术职业学院、北京京剧团、北京市曲剧团、北方昆曲剧院等众多戏剧团体茁壮成长。出科在丰台的“梨园弟子”演绎着中华绝美爱情的万古流芳。

此外,南中轴政务会客厅设计了一体化视觉系统,提炼融合“科技融合、经济舞台、历史底蕴、文化客厅、暖心服务”五大设计元素,以“红、白、灰、金”为主色调,融入莲花池、卢沟桥—宛平城、轨道交通、戏曲文化、南中轴政务会客厅、花乡花卉等丰台“五气”连枝精神内核代表元素,不断增强区政务服务中心文化感染力,提高政务服务体验感,打造南中轴政务会客厅的金名片。